



# 烈桥溪治理工程通过竣工验收

## 沿途村民家门口欣赏溪畔美景 提高李店一带防洪能力

记者 章芳敏 实习生 孙灵棵

本报讯 17日,永康江流域管理所会同市水务局、市发改局、城西新区管委会以及各参建单位对烈桥溪治理工程(铁路桥至华村段、华村至永康江段)进行竣工验收(如图)。

据了解,烈桥溪治理工程分铁路桥至华村段、华村至永康江段,防洪标准均为20年一遇,由市水利水电勘测设计所和金华水利水电勘测设计院负责方案设计,市水利水电建筑工程公司施工,业主单位为永康江流域管理所。其中,铁路桥至华村段全长1.37公里,于2018年12月20日完工,批复投资为820.51万元,主要建设内容为河道清淤疏浚、新建护岸、堤顶道路以及景观绿化等;华村至永康江段全长1.4公里,于2018年7月8日完工,批复投资为1773.71万元,主要建设内容为加固左右岸堤防、新建及改造桥梁4座,并改造堰坝1座,以及排水涵管等其他附属建筑物。

经过一个汛期的检验,烈桥溪治

理工程顺利通过竣工验收。这两个河段的竣工,为沿途李一村、李二村、华村、西田畈村4000多位村民提供一个散步健身的场所,让他们在家门口就能欣赏溪畔美景。

永康江流域管理所所长蒋纯清介绍,烈桥溪治理工程在提高河道防洪排涝能力的同时,在河道两岸设有游步道并在河岸打造樱花景观带。其中,华村至永康江段河道的左岸为5米宽的沥青路面,用于农业生产运输,右岸为透水混凝土路面。近年来,随着浙中生态廊道建设的推进,烈桥溪治理工程通过竣工验收后,绿道已延伸到武义、金华。也就是说,广大市民可以沿着烈桥溪、永康江的绿道一直走到金华。除此之外,工程中堤防护脚采用仿木桩、生态砌块等形式,确保鱼类能有栖息繁衍之地,在追求自然美观的同时,同时保护生态平衡。

值得一提的是,烈桥溪治理工程中,还用上了水轮泵、自动拍门等新工艺。其中,烈桥溪华村五锦桥头一带地理优势明显,堤坝上下游落差大约3



米,刚好适合安装水力驱动的水轮泵,水轮泵并不需要用电或其他能源驱动。以前,华村有几口池塘是死水塘,安装水轮泵后,水系联通,烈桥溪的水可直接引入华村的池塘,大大改善了池塘水质。

烈桥溪治理工程与已竣工的永康江防洪工程相衔接,工程建成后形成永康江、烈桥溪防洪闭合圈。烈桥溪

与永康江交汇处的左岸设有自动拍门,在李店一带河流水位高于永康江水位时,可将水排入永康江,而当永康江水位较高时,自动拍门受水压影响自动闭合,防止永康江江水倒灌引发洪涝灾害。等到在建的李店排涝泵站建成后,排涝泵站还能进一步将李店内涝排入永康江,更加有效提高了李店一带预防洪涝灾害能力。

# 我市退役军人考C照可省600多元

## 持退役军人介绍信、本人身份证原件及退伍证原件即可享受

记者 陈慧

本报讯 23日上午,市退役军人事务局与市金邦驾驶员培训有限公司签署战略合作协议,明确即日起至明年7月,该驾校将为全体退役军人提供C照驾驶证学费9折优惠,每位学员可省600多元。有需要考驾照的退役军人持退役军人服务中心出具的介绍信、本人身份证原件以及退伍证原件即可享受。

此次活动也是情系老兵、献礼建军节的举措之一。市退役军人服务中心前期调研显示,每年我市200多名退役军人中,有近九成没

有考取驾驶证。他们对驾驶培训的需求非常迫切,呼声高涨,同时也很希望能够有这方面的优惠。

经前期精心准备,市退役军人事务局与市金邦驾驶员培训有限公司达成了战略合作意向,明确将利用专业驾驶员培训、教练团队等方面的优势,参与退役军人全生命周期的建设,提供驾校资源支持。公司将以市退役军人事务局开具的介绍信为依据,为退役军人提供学费9折优惠,在学习期间,正常情况下不再出现其他任何费用,特殊情况提前沟通说明。

记者了解到,市金邦驾驶员培

训有限公司法定代表人金维勇就是一名转业汽车兵。此次签约协议,他代表驾校喊出“让退伍老兵回归社会先从学车开始”的口号;作出了保证教学质量、保证教练员负责、杜绝“吃拿卡要”歪风邪气的承诺,提升对退役军人服务质量,让他们能安心、放心、舒心学车,尽快通过考试。

此次签约后,市退役军人事务局将对签约的合作企业服务质量进行回访和监督,进一步带动更多企业和社会机构崇军爱军,致力营造全社会拥军优属良好风尚,把军人成为全社会尊崇的职业落到实处。

# 军民共叙鱼水情 致敬最可爱的人

## 市爱国双拥促进会开展拥军慰问

记者 潘燕佳

本报讯 八一建军节即将到来。23日上午,市爱国拥军促进会组织慰问团与市退役军人事务局相关领导走访慰问了市人武部、武警浙江总队金华支队机动二中队(原武警三中队)、金华支队执行三大队永康中队、消防救援大队,为他们送去西瓜、矿泉水等防暑降温慰问品,并向部队全体官兵致以诚挚的问候,对他们为我市社会稳定、经济社会发展所作出的贡献表示感谢。

每到一处,慰问团都详细了解部队官兵的工作、生活以及训

练情况,提前祝他们建军节快乐。同时,慰问团成员表示,此次走访既是慰问也是交流,也为凝聚部队士气和战斗力献出一份力,若部队有需求可随时联系他们,他们将全力以赴。

市爱国拥军促进会是市重要的社会化拥军组织,自成立以来,积极开展走访慰问驻永部队、送老兵迎新兵、母亲节慰问官兵母亲等系列活动,进一步凝聚了社会化拥军资源,扩大了社会化拥军力量,营造了军爱民拥军的和谐氛围,推动我市双拥工作再掀新高潮,为我市提高拥军质量、提升拥军水平起到了积极作

用。

走访结束后,市爱国拥军促进会会长胡林平表示:我们今天的安定生活是因为有部队官兵安心本职、刻苦训练,他们是人民安居乐业的坚强后盾,能为他们作一点自己的贡献,我感到非常快乐。

深化建设省双拥模范城  
双拥进行时专题报道

**拥军优属 拥政爱民**

市退役军人事务局  
市双拥办宣  
永康日报社

# 我市举办投资项目经办人培训会

记者 陈慧

本报讯 24日上午,市行政服务中心组织举办投资项目经办人培训会,主讲政府投资和国有投资审批全过程,各镇街区、国有投资集团投资项目经办人参加。

投资审批作用于项目开工前。此前,市行政服务中心培训比较多的是企业投资项目审批,梳理简化后流程简单明了,而政府投资和国有投资审批,流程、环节和要提交的材料要多很多,而且面临预算资金到位迟、土地性质转换等情况,导致开工前审批时间长。

为有效提升政府投资和国有投资审批效率,市行政服务中心向与会人员发了简版政府投资项目流程图、政府投资项目3.0审批申报事项、建设用地规划许可材料清单、建设工程规划许可材料清单等材料,还邀请市发改局等部门单位就自身的事项和业务进行讲解。

政府投资项目流程里的每个环节都相当于一个事项,现在几乎都要网上走。市行政服务中心相关负责人讲解了网上申报和办理事项的流程和路径,手把手指导浙江政务服务网办理用地规划许可证等流程。

培训会还专门设置提问解答环节,指导如何申报和办理审批及如何解决相应难题,方便经办人尽快掌握。市行政服务中心温馨提示,该中心三楼专门设置投资审批代办综合窗口,有需要的市民可以前往咨询。

永康市行政服务中心

永康日报社

小路为您服务